
عل الحساب مالیات سهام و سهم الشرکه

اداره کل چون برابر قانون مالیاتهای مستقیم مصوب 3 / 12 / 1366 مجلس شورای اسلام نیزدرآمد حاصل از فروش سهام
یاسهم الشرکه اشخاص حقوق مشمول مالیات بوده وتحصیل کنندگان این درآمد ملفند درموعد مقررمالیات متعلقه راپرداخت

نمایند ازطرف حم ودستورالعملهای صادره قبل دراین زمینه درارتباط با قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفندماه 1345
واصلاحیه های بعدی آن میباشد لذابمنظور وصول مالیات عل الحساب درآمد مذکوروبناباختیارحاصله از ماده 163 و تبصره

ماده 221 قانون فوق الذکر مقرر میدارد:
قبل ازثبت وانتقال سهم یاسهم الشرکه دردفترسهام شخص حقوق 1 فروشندگان سهام یاسهم الشرکه اشخاص حقوق

یادفاترثبت ادارات ثبت یادفاتراسناد رسم ، حسب مورد به حوزه مالیات ذیربط مراجعه وپس ازپرداخت مالیات عل الحساب
وتمیل وامضاء مشخصات مذکوردر بند 2 این بخشنامه گواه لازم جهت ارائه به ادارات یااشخاص مذکوراخذنمایند.

2 بمحض مراجعه مودیان مذکور ، حوزه مالیات ذیربط که حوزه مالیات صالح جهت رسیدگ به مالیات شخص حقوق مربوط
خواهدبود ضمن اخذاطلاعات لازم درباره مشخصات ونشان فروشنده ونیزتائیدیه ای که حاوی ارزش اسم یاقیمت خرید
وهمچنین ارزش فروش سهم یاسهم الشرکه ازانتقال دهنده وانتقال گیرنده میباشد ، معادل ده درصدارزش اسم سهم یاسهم

الشرکه درتاریخ انتقال وبراساس سرمایه ثبت شده بعنوان مالیات عل الحساب وصول وبلافاصله گواه لازم صادر و به مودی
تسلیم دارد.

3 مقررات این بخشنامه درموردسایرتغییرات ازجمله افزایش یاکاهش سرمایه انحلال ، اقامتاه قانون ی ، مواد اساسنامه ،
مدیران وغیره وهمچنین نسبت به سهم یاسهم الشرکه اشخاص مذکوردر ماده 2 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب 3 / 12 / 66

جاری نخواهدبود.
4 مفاد این بخشنامه رافع سایروظایف ، تالیف ومسئولیت مودیان ، ماموران ومراجع تشخیص مالیات طبق مقررات قانون

اخیرالذکرنمیباشد.
احمد حسین
معاون درآمدهای مالیات
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